

河南

网传“唐河车祸司机当场自杀”？

这是假的，唐河警方：肇事司机已被刑拘
被撞的孙女和爷爷不幸身亡，孙子正在抢救中

骑电动车接放学的孙子孙女回家，在过路口时与货车相撞，年仅9岁的孙女及69岁的爷爷先后不幸身亡。昨日下午，郑州晚报记者从唐河县警方了解到，网传的事故造成3死3伤及货车司机自杀的消息不实，目前，肇事司机已被刑拘。

郑州晚报记者 石闯/文 网友供图



孙女和爷爷不幸身亡，孙子正在抢救中。

网传事故造成“三死三伤”

6月16日，南阳市唐河县发生了一起交通事故，造成人员伤亡。事发后，当地网友在网上发布消息，称“孙女头颅被碾碎，司机当场自杀”，迅速引起微博网友关注和转发。

昨日，湖北某电视台《新闻痒痒挠》官方微博称，据@宛西

老吕：昨天下午5时许，312国道南阳唐河县二桥东边，一辆大货车经过路口时，突然有一老人骑电动车带俩孩子钻入车内，孙女当场头颅粉碎，2死2伤，司机当场自杀。

网友@我男神是聪哥哥：今儿中午，唐河发生一起重大

交通事故，一辆湖北鄂F25250一主一挂拉大米的货车由东往西方向，路过都市花园路口时突然有一老人骑电动车带俩小孩钻入车内，孙女头颅当场碾碎，车翻现场悲壮惨痛。三死三伤，司机当场自杀。引发现场上百人落泪。

发帖网友称并未在现场

一个网友称是“2死2伤”，一个网友称是“3死3伤”，同时称“司机当场自杀”，那么，真相到底如何？

昨日下午，郑州晚报记者与@宛西老吕取得了联系，他称自己当时并未在现场，消息来自百度“唐河吧”，发微博只是为了提醒大家生命脆弱，希望大家能遵守交通法规。他

表示，发现伤亡数字及事故时间有误后就删除了微博，声明“以官方发布为准”。

不过，此事在网络上却引起了轩然大波，众多网站转发了消息。对此，@宛西老吕表示，他很无奈，并透露不少消息都注明来源是他，此举已引起当地警方的注意，“由于发布不实消息，自己遇上了麻烦。”

记者随后登录“唐河吧”发现，最先发布事故消息的是网友“baby盛夏落幕”，时间在6月16日下午3点36分，称“小女孩当场死亡，小男孩受伤严重。车祸现场非常惨痛。愿天下父母多多照顾自己的孩子，不要老让老年人看管，毕竟老年人能力有限，愿死者安息！”

肇事司机已被警方刑拘

昨日下午，唐河县公安局传来情况调查说明称，6月16日11时58分，湖北省枣阳市彭立勇驾驶鄂F25250号中型普通货车（挂车号鄂F2680挂），沿唐河县友兰大道自东向西行驶至唐河第二大桥东300米时，与69岁的郭春甫驾驶的电动自行车相撞，造成货

车侧翻。

该说明称，事故发生后，电动车乘坐人9岁的女孩郭皓文当场死亡，郭春甫及电动车乘坐人7岁的男孩郭晨浩受伤，而郭春甫在医院抢救无效死亡，郭晨浩目前在医院治疗。肇事驾驶员彭立勇因涉嫌交通肇事罪已被刑事拘留。

“事发时，郭春甫骑电动车接孙子孙女放学回家，两个孩子都是小学生，不料在过路口时发生意外，谁都想不到，目前案件正在侦查处理中。”唐河县公安局宣传科科长曲涛向郑州晚报记者表示，家长在接送孩子上下学时，一定要提高警惕，时刻注意交通安全。

投200万元种了300亩茄子，三位大学生要免费送为啥种茄子？

三位大学生首次创业，联手在新郑种了300亩大棚茄子，不巧遇上丰收年，茄子却滞销。郑州晚报记者 冉小平 文/图



霍明(左)正在帮忙搬运茄子

滞销的40万斤茄子，20万斤免费送市民

霍明和另两名大学生联手创业，在新郑观音寺镇和八千乡租种300多亩地，承包了300个塑料大棚，建起3个种植基地，全部种上茄子。不巧今年茄子滞销，每斤茄子的批发价只有0.3元左右。

霍明说，3个基地承包大棚花了110多万元，嫁接种苗、施肥、贴膜等成本又花去了

100万元左右，算下来每斤茄子的成本在0.5元左右。如果采摘，算上人工、打包、装卸等，每斤要增加成本0.25元左右。

“大棚里有40万斤成熟的茄子需要采摘，与其烂在地里，还不如免费送人。”霍明说，地里40万斤茄子，他们拿出20万斤免费送给儿童福利院、养老院、医院、厂矿和市民。

不用化肥，这些茄子都是绿色蔬菜

“萝卜哥”韩红刚了解到霍明的遭遇后，主动联系霍明，并联合文化路街道办“爱心联盟”开车到新郑基地采摘。

昨日下午，一整车满载茄子的大卡车驶进文化路农业路口向西300米路北的一家家属院内。郑州晚报记者在现场看到，这些茄子都是成袋包装的。“爱心联盟”负责人赵凌艺介绍，办事处安排3辆巡警车将这些茄子分别送到辖区的农大社区、俭学街社区、郑花路社区等

13个社区免费发放。

这些茄子皮薄，个头大，看起来很是新鲜。霍明称，他们没用过化肥，都是从养鸡场拉来的鸡粪，完全是绿色种植。

3个茄子基地去年8月份建成后，选用了3个品种，还从山东请来技术员帮忙栽培种植，栽种好的茄子每棵最多能摘上四五十个。

市民王先生领到5个茄子后很是感激，要拿出5元钱表示感谢，被霍明婉言谢绝了。

希望有爱心车辆免费将茄子送至福利机构

3位合伙人都是大学生。霍明，河南轻工业学院毕业；杨立明，毕业于河南农大；年龄最小的李长昆24岁，去年从河南农大毕业。

为什么会选择种茄子呢？霍明称，他们做了市场调研，发现茄子产量和价格很稳定，以前种茄子就没赔过钱的，“今年茄子的市场行情是最近10多年来都没遇到过的”。

霍明说，虽然搭档是农业科班出身，但对市场行情还是缺乏经验。回想过去一年创业的得与失，霍明表示不能以一时亏赚论英雄，“200多万元的投资坑进去了，但赚的是经验”。

此外，基地还有数万斤茄子，霍明希望，有市民去采摘，同时帮忙免费运送到儿童福利院、养老院和医院等。线索提供 辛女士(稿费50元)

言语不和发生纠纷 KTV打架导致1死1伤



言语不和导致纠纷

昨日，据映象网报道，6月17日凌晨，商丘市民曹某、张某在商丘市乐购KTV量贩唱歌消费时，与人发生冲突，双方在该量贩一楼电梯出口处发生打斗，曹某、张某被砍伤。曹某后经抢救无效死亡。张某正在医院接受治疗，暂无生命危险。

映象网记者胡倩介绍，因为事发KTV距离商丘火车站较近，许多网友在网上发布消息猜测将此事与邪教组织联想到一起，其实，这是一起双方言语不和发生纠纷引起的打斗案件。

商丘市公安局通报称：经调查，现已明确双方当事人均为商丘市人。希望广大网民不要信谣传谣，对传播谣言、制造恐慌者，公安机关将依法予以严厉打击。

昨日下午，郑州晚报记者致电乐购KTV，一位工作人员说，该KTV目前正常经营。郑州晚报记者 张玉东/文 网友供图